



潜艇“有毒”

南美毒贩的贩毒手段真是越来越“高明”了,他们不仅利用世界杯大热之际,以11公斤毒品制成“大力神杯”方便走私,甚至还自制了运毒的潜艇,让贩毒走入“新时代”。

“大力神杯”竟是可卡因制造

南美毒贩的贩毒手法层出不穷,随着世界杯热潮席卷全球,大力神金杯样式的纪念品获热捧,南美毒贩亦赶潮流——哥伦比亚警方在首都波哥大机场发现用可卡因制成的大力神杯复制品,它由11公斤毒品制造,表面染上金色以掩人耳目。

波哥大国际机场的缉毒人员2日例行检查邮政仓库时,在一个准备寄往西班牙马德里的盒中,发现一个高36厘米的金色大力神杯复制品。当局化验后证实,奖杯是由11公斤高纯度可卡因制造。



偏远森林发现运毒潜艇

南美毒贩以精密潜艇运毒的传说流传多年,现在终于有证据显示这绝非杞人忧天。厄瓜多尔和美国当局联手,首次在该国偏远森林发现一只“真真正正”用来运毒、能作远洋航行的土制大型潜艇,可把数以吨计毒品直接从南美洲运往美国。此次发现不仅反映毒祸升级,更被美国视为国家安全威胁。

美国缉毒官员伯格曼直言,虽然南美毒贩近年有用快艇、帆船、渔船,甚至“迷你潜艇”去运毒,但实际上所谓的“潜艇”,严格而言不过是一些浮潜装置,但此次却是他们首次找到一只真真正正的潜艇。“现在我们找到尼斯湖水怪了,各国禁毒组织将要重新检讨他们的缉毒搜索模式。”

潜艇颠覆“游戏规则”

今次检获的大型毒潜艇长31米,高3米,外面涂上了迷彩颜色作掩护,停泊在厄瓜多尔和哥伦比亚交界丛林、近太平洋的出海口附近,美国缉毒官员和厄瓜多尔警方及时在潜艇处女航前发现其踪影。潜艇以柴油及电力推动,配备指挥塔、潜望镜及空调系统,可作上千公里的远洋航行。当局指这只贩毒潜艇于一个隐蔽的工业区船坞制造。

当局现时先要弄清的,是到底谁能建造出如此精密的潜艇,以及到底还有多少只这种潜艇。美国官员形容,毒贩真的用上潜艇,已彻底颠覆了“游戏规则”,意味毒贩运毒手段、活动范围和路线都取得大跃进。伯格曼说:“潜艇的航程以及载重量,以及潜航距离,都令缉毒部队及国家安全部队要面对更大的压力。” 综合消息



“波”涛汹涌

2010年7月1日,伦敦,工作人员在市政厅为打造世界上最大的球池做准备。该球池由英国电信公司打造,将容纳1.5万只足球,旨在为天空体育1台和2台的订制服务做宣传。 综合消息

独立日,闹心!

马匹失控撞死老妇

据美国媒体报道,美国艾奥瓦州东部密西西比河镇4日庆祝独立日时,参加游行活动的两匹马因受惊失控,冲向路边游客,造成一名60岁的妇女死亡,另有23人受伤,其中两名儿童伤势严重。

当地警方称,一辆由两匹马牵引的马车,其中一匹因被另一匹撞到头而受惊飞奔起来,这两匹脱缰的奔马朝街边观看巡游演出的人群撞去,马车随后也翻倒在地,车中两人被甩出来。其余人尖叫着逃离街道。

警方没有公布遇难妇女的身份,只透露她死在艾奥瓦州大学医院,4人因伤势严重住院,还有的因躲避不及扭伤脚踝。志愿者们高举着防水布为伤者及医护人员遮挡太阳,另外还有人给伤者带来了冰块与水。

前日本“大胃王”大闹吃热狗赛场

据美国媒体报道,有“大鲨鱼”美名的美国男子乔伊·切斯特纳特在10分钟内吃下54个热狗,连续第4次夺得纽约康尼岛举行的“内森国际吃热狗大赛”的冠军。他因此获得奖金2万美元。

但是今年的成绩未能打破切斯特纳特自己去年创造的一口气吃下68个热狗的纪录。

此前曾6度获得该项赛事冠军的日本“大胃王”小林尊因与主办方约谈未能参加比赛,在当日赛事结束以后,小林尊试图强行登台,但很快被现场维持秩序的警察拉开。警方以抗拒执法、擅闯赛场和妨碍公共管理罪将其逮捕。

小林尊2001年至2006年连续获得“内森国际吃热狗大赛”冠军。在2008年的比赛中,切斯特纳特和小林尊在规定时间内都吃了59个热狗,因此不得不为他们举行一场5分钟的加时赛,最终切斯特纳特胜出。

在去年比赛中,小林尊吃掉64个热狗蝉联亚军。而今年的比赛,小林尊由于不满主办方合同中“未经许可不得参加其他大胃王比赛”等内容,拒绝参赛。据说其“宿敌”切斯特纳特在今年夺冠后挑衅地说,“如果他(小林尊)有种就该上台比赛”,这才引发小林尊一怒之下冲击赛场。

此外,一名来自韩国的“大胃王”在当日比赛中吃下36个热狗,成为该项赛事的女子组冠军。

吃热狗大赛始于1916年,已经成为美国独立日的一个传统活动。第一届大赛的冠军只吃了13个热狗。 据《中国日报》

这是一对出身普通的英国夫妇。他们的唯一不凡之处在身高。两人身高合计近4.1米,成为英国最高的夫妇。

高,实在是高

英国最高夫妇身高合计4米1

相识于“高人俱乐部”

住在埃塞克斯郡达格纳姆的韦利科·范克利夫和凯莎·博尔顿夫妇绝对称得上是一对“高人”。丈夫范克利夫现年29岁,身高2.13米,妻子博尔顿现年31岁,身高1.96米。两人身高合计4.09米,当选英国最高夫妇。

范克利夫出生于荷兰,后移居英国。10岁时,他已长到近1.78米。两年后,为避免膝关节承受不住体重,他开始接受激素注射控制长高,直到16岁停止长个儿。

博尔顿回忆,自己上学时总是因个子太高遭到同学嘲笑。她18岁后就再也没穿过高跟鞋。

范克利夫与博尔顿经英国“高人俱乐部”牵线相识。当时,两人都是舞迷,博尔顿急于寻找身高合适的舞伴,于是请俱乐部帮忙。

范克利夫应征时间:“我身高2.13米,够高吗?”

相识后,两人坠入情网并于2001年登记结婚。

结婚先要改建住房

这对夫妇结婚后面临的第一个问题大概是改建住房。为避免自己在进屋时磕到头,他们请人加高了门框,还改造了厨房的操作台。

不过,受卧室空间限制,两

人的卧室里至今摆放的还是一张标准尺寸的双人床。英国《每日邮报》5日刊登的照片显示,睡觉时,他们的脚都悬在床外。

博尔顿说,尽管自己身材标准,但“寻找合身的衣物是场噩梦。普通女式裙装穿在我身上就像是衬衣,它们实在太短了”。怀孕时,因为买不到相应尺码的孕妇装,她不得不穿男装。

范克利夫要穿美制15号的鞋。他要么定制,要么到美国篮球运动员常去的专门网站买鞋。工作服也需要定制。

生的孩子还是高

当然,身高优势在日常生活也能发挥作用。“够摆在高处架子上的物品时,我从不需要梯子,”博尔顿说。

范克利夫现在在当地巴金学院任保安。他说,找到这份工作,身高和近117.5公斤的体重帮了忙。“我这个块头意味着当两名学生打架时,我完全可以把他们拉开”。

范克利夫和博尔顿现在育有一儿一女,儿子卢卡斯现在4岁,身高1.19米,相当于7岁儿童的平均身高;女儿伊娃虽然只有2岁,却已长到0.91米,相当于3岁儿童的平均身高。

乔颖(新华社供本报特稿)

